



Села Б.Чирклей и Октябрьское стали еще немного ближе друг другу. Уроженцы этих сел, а ныне жители Кузнецка и просто уважаемые люди – Камиль Ризиевич Бахитов и Камиль Айсеевич Юсупов женили своих детей Рашида и Эльмиру.

В г. Кузнецк состоялось яркое событие – никахи свадьба Рашида и Эльмиры Бахитовых. Церемония мусульманского бракосочетания в присутствии многочисленных родственников и друзей прошла в городском кафе «Сапфир».

Узами брака двух молодых сочелал Председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин. Он дал наставления молодым на всю совместную жизнь и совершив священный ритуал никаха, вручил молодым свидетельство о браке. В этот день так и сыпались поздравления и пожелания всех благ от родителей, родных и близких молодожен.

Да благословит Аллах молодожен, и да ниспошлет Он им Свои благословения и да соединит Он их во благе!

Стоит отметить и родителей молодожен, они и их семьи являются активными прихожанами, членами РДУМ ПО, общественного Совета, одним словом уделяют большое внимание в социальном направлении, благотворители мечетей г. Кузнецка, с. Октябрьское, Б.Чирклей. Проводят мавлиды, коллективные ифтары. Хвала Аллаху есть те, которые предлагают помощь, и руководства мечетей всегда рады любой помощи.

[Перейти в фотоальбом](#)

